

短宣芝聲

雙月刊

信徒興起 遍傳福音 短期受訓 長期宣教

言「芝」有「你」

有心人與你談天說理

(每月最後一個星期二晚)

2月22日 7:30PM

3月29日 7:30PM

Zoom ID: **860 8720 2926**

Password: **202299**

以不變、應萬變

黃茂林



萬變的世界及信仰挑戰

世界上的事物不斷在變。2019年底開始的疫症大流行，到今天仍是不斷在變：由原始的病毒、再出現alpha、delta、2021年底的omicron，甚至，Omicron再細分的BA-1及BA-2等。加上不同的疫苗研發及使用：有只用接種一劑的強生疫苗，及需要接種兩劑才算完全接種的輝瑞、莫德納及亞斯利康疫苗。當下加強劑已是大勢所趨，多國已實行或正研究進行第四劑的接種。

大流行下的生活也不斷在變。初期的封城，帶來了多方面的衝擊，居家隔離成了新常態，工作及社交、包括宗教聚集等也多以線上方式來進行，甚至在疫情放緩下也維持在雙軌(hybrid mode)聚會模式。民生經濟商業受到災難程度的打擊，經濟增長放緩，通漲達到四分一世紀以來的高位。

因應居家隔離及龐大在家工作人士，生活上的日用品及不同服務，迅速地轉以電子方式購買及交易，在美國有研究(eMarketer's Executive Summary)指電子消費將由2019年11%市場份額，到2025年增至23.6%總份額，即是預測每年必定有雙位數字的增長。2021年美國本土電子消費額已近一萬億美元！這消費轉型對本地產品企業帶來雙重打擊，傳統地區商店不堪一年多的停業而選擇結業，傳統大型零售企業加劇息微。

基督徒在信仰上也充滿挑戰。2021年中各處教會（包括大芝加哥區）陸續重啟，信眾回來實體聚會的比例一般在三分一到一半之間，常低於政府批准聚集的數目。若包括那些仍選擇在網上聚會者，總出席亦只達到疫情前的六到八成，反映當中有一批流失信眾，及形成一群長期流徙在線上的信眾，這對教會增長及實踐肢體生活帶來負面影響。

任憑風浪起





不變的堅持

面對萬變的世代及信仰的挑戰，筆者希望提出三樣不變的堅持，來積極面對這一切。

第一、我們所信的神及主耶穌是永不改變的。

神創造萬有，祂在一切被造物以上，祂超越時間空間。聖經啟示神是永在的父（賽九：6），是昔在今在以後永在的全能者（啟一：8），眾光的父絕不改變（雅一：17）；耶穌基督昨日、今日、一直到永遠是一樣的（來十三：8），祂是長遠活著（來七：25），在成就救恩及我們生命中，一直不離不棄。疫情及世界的萬變常會讓我們失卻穩妥的陣地，但仰望默想那永恆不變的主，能讓我們生命焦點清晰，靈裏堅實不致搖動。就正如花式溜冰運動員，所以能在冰上急轉三四圈仍保持平衡，目光清晰，就在於一直把焦點放在某一定點上！

第二、神賜予我們的禱告應許不變。

禱告是跟神交談，可把所要的告訴神（腓四：6），並向神傾心吐意（撒上一：15），同時神也將祂的心意告訴我們，指引我們的路（箴三：5-6）。疫情期間，致電政府部門，常是轉到留言信箱，不知何時相關官員才會回覆。即使留在線上等候客戶服務員接聽，也要輪候幾十分鐘到數小時不等。神卻賜予我們寶貴的應許：

「我又告訴你們、若是你們中間有兩個人在地上、同心合意的求甚麼事、我在天上的父、必為他們成全。因為無論在那裡、有兩三個人奉我的名聚會、那裡就有我在他們中間。」

（太十八：19-20）

「你們奉我的名、無論求甚麼、我必成就、叫父因兒子得榮耀。」（約十四：13）

這些應許的真確性從沒有因為環境，甚至疫情而妥協或減少。反而我們看到在災難及非常時期，禱告卻是比一切都重要。

以色列人曾在曠野犯罪得罪神，當神正以瘟疫刑罰百姓時，亞倫就拿着香爐跳進人群中獻香為百姓贖罪，剛好在死人與活人中間。相信是代禱的馨香蒙神悅納下，亞倫到達以後，本該遭瘟疫死亡的百姓才得以存活。這是懇切靠主耶穌到神面前代求的圖畫，沒有向主的禱告，人面對罪束手無策，靠着主耶穌，我們就有生命的拯救！

在萬變的人事物裏，願我們禱告倚靠神並尋求祂的旨意，藉此校正我們整個人，有力勇敢前行！

第三、神給我們的大使命不變。

疫症大流行時，人常要「居家隔離」，最終作老師及學生慢慢地也要以不同方式重返教學及完成課程；作不同行業的人也尋求途徑去滿足工作的要求，有不少採取了「居家工作」Work-from-home模式，或是在配齊免疫裝備下，安全地提供必要的服務。美加多個省市及州份的法院，也在這疫情下，破天荒地以網上方式審結一些輕微案件，來加快處理積壓個案，因為司法者仍要緊守公平合理的司法原則。

對於基督徒，大流行下缺乏實體聚會時，網上聚會普遍地用來滿足主日崇拜及小組相交的需要。不可忘記，主給我們的大使命沒有改變過。使萬民作主的門徒，奉三一真神之名受浸認信，貫切聽從主話，仍是教會的大使命。所以，即使是疫情嚴峻下以網上聚會，或是疫情反覆下，以雙軌混合模式聚會，甚至完全返回疫情前的狀態，大使命的精神仍該貫切實行出來。

一年之始當禱告

筆者相信緊抓這幾樣不變的原則，將幫助我們在何種環境下，迎難而上，有原則及滿有魄力去開拓事奉的路，特別在這看似障礙重重下，更能把握百年難得的契機去傳揚福音，見證主的大愛！讓我們在一年之始，向這永不改變的神逼切禱告，讓我們積極遵行主的大使命！



個人及家人得救見證



黃嬋英姊妹

(現在首都華盛區蒙郡華人浸信會會友，曾修畢芝加哥短宣中心「佈道基礎精華課程(BI-A)」。)

我是黃嬋英，生長在越南，十四歲時哥哥的朋友帶我和弟妹一起返教會，半年後我接受相信主，九個月後我帶領父母親及大姊信主；之後我們在越南華人宣道會一起受浸。1981年12月，我們全家六口就移民到瑞典居住。以下是我及父母信主的見證。

家父及祖父母是傳統拜佛祭祖的。祖父母年輕時就立誓吃長齋。父親自小被傳統民間宗教思想熏陶，也影響著我們作子女的甚重。不知何來禁令，我們幾兄弟姊妹出生後就禁忌不准稱父母親為“爸爸”和“媽媽”，恐怕會有災難發生，孩子會長不成養不活。我從小體弱多病，父母親總是帶著我到處看醫生及求神拜佛；試過多少次燒香飲符咒水（也叫聖水）；甚至在十字路口也要去叩拜燒香燒依紙。我們家裡的神枱香火鼎盛，燈光耀眼。除了祭祖又有關公、土地公、灶君和天官人間傳統神名。父親又會看通聖，在我們家門前頭頂安裝了一個八掛牌連著一個可上香的馬蹄。

我信主前的兩年，我家被當時政權清算，一瞬間房屋和財物一掃而空，在親友協助下時常搬遷；居無定所。我和弟妹當時是失去入學的資格。我們每天過著無聊懶散的日子。

這時候我哥哥有一個同學的父親來家訪。我們一家首次聽到這樣寶貴的福音。他徵求父母親同意下，容讓我三弟妹返教會參加暑期聖經班。我第一次聽到聖經的話是「神愛世人……約三：16」是我從未聽過任何神如此愛人，為我罪釘死在十架上，罪得赦免又賜我永生，免去滅亡。半年後我就接受相信耶穌基督為我主。

父母親故然非常反對，但我每天渴望著返教會、團契、主日學和慕道班。渴求更多認識神和學習聖經。信主後我感到用污言穢語罵人、打架是羞恥的行為，也不再在小街擋攤賭博贏錢、買牛王票等之類，對弟妹疼愛不吵架。父母親也觀察到我信主後的改變就不再阻止我們返教會。當時，大姊肺結核病臥床漸重需要照顧，由於父母親日間在街上做小生意，當時年紀最輕的我，竟每日預備三餐飲食和料理家務。

我們活在上帝的恩典下，父母親身經歷幾個禱告都蒙應允，尤其大姊的長年受邪靈搞擾得主耶穌解救。他們後來在教會聽道深受感動，決定棄假歸真，並承認耶穌是唯一救主；破碎棄丟以前膜拜的偶像。全家歸信真神上帝並一起受浸歸入主的名下，是一生中最大的福氣。

家父和家母前後在瑞典工作退休後，也曾去香港參加過短宣長青完成幾期課程受訓，受益不淺。願一切榮耀尊貴歸給至高真神上帝。

神愛世人

甚至將他的獨生子賜給他們，
叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。

約翰福音 3:16



代禱事項

1. 信徒個人佈道心志

- 憑信心參與佈道事工
- 保守美好的靈性~愛神愛人

2. 教會層面的參與個人佈道

- 不同教會肢體參加
- 預工. 接待. 福音講述. 跟進

3. 福音預工

- 言芝有你 (每月最後一個週二晚: 2/22及3/29)

4. 培訓事工

- 跟進栽培進深課程 (第二階段: 四月)
- 佈道基礎精華課程 (階段二 BI-B: 5~6月)
- 佈道基礎精華課程 (階段三 BI-C: 10~11月)
- 芝多D. 網上教室

5. 福立遍傳運動

- 耶穌愛芝城(八~九月) - 年度實踐/即時培訓
- 福音精兵相交互勉

6. 網上文化宣教 - 選輯課程(下半年度)

7. 人力財力支援 (奉獻方法詳情)



「應當一無掛慮、只要凡事藉著禱告、祈求、和感謝、將你們所要的告訴神。神所賜出人意外的平安、必在基督耶穌裡、保守你們的心懷意念。」 -- 腓四: 6-7



2022·聯合祈禱會

新冠變種治安擾 · 祈禱信靠焦慮消

- Date: February 19 (Sat)
- Time: 10:30 ~ 12:00 CT
- Zoom ID: 860 8720 2926
- Passcode: 202299



奉獻方法：芝加哥短宣中心為註冊非牟利機構501(c)(3)，所收奉獻將獲寄發抵稅收據。
感謝芝加哥衆教會及弟兄姊妹對本地福音事工在禱告和經費上的大力支持！

1. Check/支票	抬頭請寫「 STMC 」 郵寄地址: P.O. Box 1848, Arlington Heights, IL 60006
2. Chase QuickPay or Zelle pay	在美國大多數銀行戶口所提供的網上銀行服務內進行 Name: The Short Term Missions of Chicago Email: stmchicago@gmail.com 請在memo註明：你的名字及地址
3. Paypal	Name: The Short Term Missions of Chicago Email: stmchicago@gmail.com 請在memo註明：你的名字及地址



芝加哥短宣中心

The Short Term Missions of Chicago

辦公室地址 1700 N Rand Rd., Palatine, IL 60074
郵件寄地址 P.O. Box 1848, Arlington Heights, IL 60006
電話 +1 (847) 387-7890
電郵 stmchicago@gmail.com
網址 www.stmchicago.org

www.facebook.com/STMChi
 www.youtube.com/c/STMChicago